

微信刮刮卡活动火爆

目前已有99人中奖

本报讯“我刮出一等奖之后是不是就不能再参与刮奖了?”近日,在平顶山日报传媒集团汽车工作室的“微车友·车讲堂”微信群里,一名微友把他刮中一等奖的微信截图发到了群里并询问群主。

笔者通过了解得知,该名微友一周前开始参与汽车工作室的微信刮刮卡活动,刮了两次便刮中了一等奖,目前已领取了一等奖的奖品:两张天龙池景区门票、价值280元的高档前挡无影卫士防水镀膜和价值200元的犀牛皮车门拉手。

据悉,微信刮刮卡活动12月22日结束,在此期间,市民只需关注微信公众号“鹰城微车市·微家装”(ycwscsl),回复“元旦车展”,然后填写本人手机号后即可获得刮刮卡一张,每人每天可刮

一次,一旦中奖,无论奖项大小,都不能再继续刮奖。

“本次刮刮卡奖品设置比较多,特意给市民更多的参与机会。截至目前,已经有99位市民刮中奖项,其中一等奖3个、二等奖4个、三等奖32个。”平顶山日报传媒集团汽车工作室工作人员说,本次刮刮卡奖品有天龙池景区门票、高档前挡无影卫士防水镀膜、犀牛皮车门拉手、高档手缝方向盘套以及精致毛绒玩具、紫砂水杯、高级指甲套盒等。中奖的市民可在12月23日下午3点前到平顶山日报传媒集团汽车工作室领取相应奖品。详情可致电15603751862咨询,也可加入平顶山日报传媒集团汽车工作室“微车友·车讲堂”微信群进行了解。

据汽车工作室工作人员介

绍,微车友微信群采用自愿加入的方式,为广大家庭提供汽车销售与咨询、维修保养、汽车美容装潢、汽车用品选购及保险、二手车、汽车金融分期、用车提醒、自驾游等一系列汽车服务和异业联盟、会员活动、资源整合、平台搭建等增值服务。有意向合作商家也可以直接拨打电话15603751862与平顶山日报传媒集团汽车工作室联系。

该微信群实行编号制度,微友入群后把姓名、电话、身份证号码、车牌号、车品牌按顺序告知群主,然后由群主编号。“微友编号就如同一张会员卡,可以享受汽车工作室合作商家不定期推出的折扣优惠和免费福利,所以入群车主一定要记得问群主要求编号。”该工作人员特别提醒。

目前“微车友·车讲堂”微信

群人数已超过300人,根据腾讯规则,微信群满100人,需要群成员邀请才能进群,所以,即使您不是我们的微车友也没关系,可以直接扫描“微车友”微信群群主“平顶山日报传媒集团汽车工作室”的微信二维码,或者直接在微信上搜索群主微信号2271793669添加为好友后,便会被群主邀请入群。

(牛哲)



车市竞猜乐

猜猜这款车的起步价?



福利到!福利到!只要您通过刊登的图片猜出汽车起步价,就有机会获得一份精美礼品。如果您猜到了,就抓紧时间关注微信公众号“鹰城微车市·微家装”发送姓名、电话号码和答案,截至今天上午11:00,我们会登记前十名猜对的市民信息。中奖市民的名单及正确答案将在12月28日的《车行天下》上公布。

(牛哲整理)

销售6.5万辆
新能源车
11月产销创新高



本报讯昨日,中国汽车工业协会发布的数据显示,2016年11月,汽车产销继续保持增长态势,当月产销环比和同比增速均超过10%。其中,11月份新能源汽车产销量实现加速,创今年历史新高。

据中汽协统计,11月份新能源汽车产销量分别为7.2万辆和6.5万辆。同比分别增长12.8%和6.4%。新能源汽车经历数月的平稳增长,终于在11月份实现加速。

其中纯电动汽车产销量分别完成6.4万辆和5.8万辆,同比分别增长30.8%和27.4%;插电式混合动力汽车产销量分别完成0.8万辆和0.7万辆,同比分别下降47.5%和56.6%。

1月至11月,新能源汽车生产42.7万辆,销售40.2万辆,比上年同期分别增长59.0%和60.4%。其中纯电动汽车产销量分别完成340万辆和31.6万辆,比上年同期分别增长75.6%和77.8%;插电式混合动力汽车产销量分别完成8.7万辆和8.6万辆,比上年同期分别增长16.2%和18.0%。

此前,有媒体报道新能源汽车补贴调整政策将在本月(12月份)上半个月出台,据中汽协副秘书长叶盛基介绍,该政策已经递交完成,正等待时机发布。不过,他进一步表示具体发布时间与媒体曝光的时间存在差异。

(新华)

微信刮刮卡 中奖概率大 一市民代领七个奖

本报讯“我自己刮中一个一等奖,一个三等奖,感觉这个活动不错,动动手指就有可能中奖,就把活动也推荐给亲戚,这不,他们也刮中了,让我来帮忙领奖。”12月8日上午,28岁的市民严先生第二次来到平顶山日报传媒集团汽车工作室,总共领走了三个奖品。

笔者通过了解得知,严先生12月3日在平顶山晚报上得知汽车工作室推出微信刮刮卡活动后,便积极参与进来,因为他有两个手机号,就注册了两个微信参与刮奖。“我知道这个活动后,就每天参与刮奖,大概刮到第7次的时候就刮中了一等奖。”严先生告诉笔者,他前段时间就来领过一次奖,加上帮亲戚领奖,总共领走了一个一等奖,一个四等奖和两个五等奖。这次他再次刮中三等奖,他的另外两个亲戚也分别刮中了一个三等奖和一个四等奖。“这样的话,仅严先生和他的亲戚就刮中了七个奖项。”汽车工作室工作人员说。

想要参与的市民只需关注微信公众号“鹰城微车市·微家装”(ycwscsl),回复“元旦车展”,然后填写本人手机号后即可获得刮刮卡一张,每人每天可刮一次,详情可致电15603751862咨询。

(牛哲)



亲,轮胎要定期检查更换

12月13日上午,在市区凌云路北段一轮胎销售店前,技师向记者展示了车胎侧壁出现破裂的状况。轮胎技师提醒市民,私家车一般3年左右就要考虑更换轮胎,车胎要定期检查是否出现橡胶裂痕、磨损过度或嵌入石头、金属物,一旦发现车胎频繁慢漏气和胎压不稳定就要精细检查,或考虑更换轮胎,避免爆胎事故发生。

本报记者 张鹏 摄

微车友福利一览

信德汽修:全车免费检测;除钣金喷漆、发动机大修外,其他维修保养均不收取工时费;在免工时费条件下,配件及油品8.8折待遇等。

占领汽修:免费行车电脑检测,包括全车电路检测、全车电器检查、发动机防盗系统检测、自动变速箱检测、ABS、EBD、TCS、ESP检测。做检测的微车友可免

费获得玻璃水一瓶,免费做四轮平衡;免费清洗节气门和发动机外部;换品牌机滤10元(手工费全免);除发动机、变速箱外所有工时费全免;维修发动机、变速箱工时费一律优惠40%。

领航汽修:全车免费检测;除钣金喷漆、发动机大修外,其他维修保养均不收取工时费;在免工时费条件下,配件及油品8.8折待遇等。

东强二手车评估机构:提供二手车交易,二手车免费上门评估服务。该机构有权威的二手车顾问、高品质的二手车资源、周到的售前售后服务、灵活的二手车金融政策。

阿彪二手车行:提供二手车交易、二手车免费上门评估服务、二手车分期、代办过户、审车等业务。

(牛哲整理)

微车友·车讲堂第四期

东强名车会所汽车装饰负责人： 二手车估价以“最低配置”车价为参考

本报讯“第四期车讲堂马上就要开始了,今天给大家主要讲的是二手车的问题,有需要提问的微友可以提前做准备,讲堂一开始就可以向专家提问了。”12月9日一大早,在平顶山日报传媒集团汽车工作室的“微车友·车讲堂”微信群里,群主提前做了讲堂预告。

“如何对一辆二手车进行准确评估,其中车辆年份、车况、手续等

都是直接影响二手车价格的因素,另外品牌知名度、新车价格变动、维修、配件、油耗也是影响二手车价格评估时的重要因素。”平顶山东强名车会所汽车装饰经理郑雷雷在当天的车讲堂里强调。

据悉,评估二手车价格最简单的方法就是以当时“最低配置”的新车最低价为参考来衡量,所谓最低配置也就是该二手车在当年新车销

售时最便宜的车价为参考。二手车在没有大改款的前提下,第一年折旧率约为15%至20%,第二年至第五年,每年递减7%至9%。所以车主可以根据自己爱车所属车系,以当年最低配置车价为准,再扣除折旧后,即可大致确定二手车的基本价格。

另外,消费者在购买新车时,发现某一车型的不同配置会有几种或十几种款式,而外形几乎是一样的,

很多经济型轿车,配置中增加的电动窗、电动后视镜、中控锁防盗器、真皮座椅、气囊、倒车雷达、高级音响、可调方向盘等,这些配置都会使车辆有所增值,但幅度不会很大。

据汽车工作室工作人员介绍,该微信群里有汽车工作室长期合作的汽修、汽配商家,他们将在每周五上午9点在该微信群开设的“车辆知识讲堂”里针对微友提出的关于

私家车的养护、维修、使用等过程中出现的任何问题给予专业解答,时间为30分钟,目的就是为了让车主更加合理、正确地使用爱车。微友们也可以在群里分享讨论一些和汽车相关的话题,包括爱车故事、用车生活、所见所闻、所感所想。专家的一个提醒和建议、微友的一次经验和提议,就会让其他微友避免在用车过程出现类似问题。

(牛哲)